Приложение 2

Требования к публикации:
Объем статьи 5-7 страниц. Материалы предоставляются в электронном виде, в формате WORD (1998-2003, XP), A4 Times шрифт NewRoman, кегль 14, абзацный отступ 1,25 (устанавливать автоматически), все поля 2см, межстрочный интервал – 1,5. Название публикации – на первой строке, по центру, жирным шрифтом, прописными буквами. На второй строке необходимо указать имя, отчество, фамилию (строчными буквами, жирный шрифт, курсив, по центру); на третьей – организацию (строчными буквами, курсив по центру). В основном тексте не должно быть графиков, рисунков, таблиц, формул, выделений, подчеркиваний, подстрочных и надстрочных символов. Без нумерации страниц. Список литературы в конце текста. Ссылки на источник в квадратных скобках.
Внимание! При подготовке электронного варианта статьи, заявки, их следует вложить в отдельные файлы, например, Иванов – заявка, Иванов – статья. Файлы не архивировать!
Все принятые статьи будут проиндексированы в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ). Сборнику присваиваются соответствующие библиотечные индексы УДК, ББК и международный стандартный книжный номер (ISBN).
Материал, предлагаемый для публикации, должен быть оригинальным, не опубликованным ранее в других печатных изданиях. Все материалы проходят проверку через систему антиплагиат. За точность воспроизведения имен, цитат, формул, содержание представляемых материалов оргкомитет конференции ответственности не несет.
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